

# 河北日报

权·威·成·就·影·响·力

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版  
HEBEI DAILY 河北新闻网网址 :http://www.hebnews.cn  
2018年11月27日 星期二 戊戌年十月二十 今日12版 部分地区16版  
第24538期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



新华社北京11月26日电 中共中央政治局11月26日下午就中国历史上的吏治举行第十次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,正确的政治路线要靠正确的组织路线来保证。我们党要团结带领人民实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须全面贯彻新时代党的组织路线,严把德才标准,坚持公正用人,拓宽用人视野,激励干部积极性,努力造就一支忠诚干净担当的高素质干部队伍。

## 中共中央政治局召开会议 审议《中国共产党农村基层组织工作条例》和《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京11月26日电 中共中央政治局11月26日召开会议,审议《中国共产党农村基层组织工作条例》和《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,修订《中国共产党农村基层组织工作条例》,是坚持和加强党对农村工作的全面领导、提高党的农村基层组织建设质量的重要举措。对于打赢脱贫攻坚战、深入实施乡村振兴战略、推动全面从严治党向基层延伸、巩固党在农村的执政基础,具有十分重要的意义。

会议强调,村党组织要全面领导隶属本村的各类组织和各项工作。凡是农村的重要事项和重大问题都要经党组织研究讨论,村级重大事项决策实行四议两公开,加强村务监督。

会议强调,要把执纪和执法贯通起来,监督执纪和监察执法一体推进,统筹运用纪法两把尺子,坚持执纪必严,用铁的纪律强化日常管理和监督,严肃处理违反党章党规的行为,坚持纪法协同,依法监督公职人员严守底线。

习近平指出,要坚持公正用人。用人以公,方得贤才。公正用人是我们党立党为公、执政为民在组织路线上的体现,应该成为我们选人用人的根本要求。

## 河北经贸推介洽谈会在德国柏林举办,在更高水平上推进双方合作 我省与德国10个合作项目集中签约

本报讯 开放的世界是河北的舞台,发展的河北是全球的机遇。当地时间11月23日,正在德国访问的河北省代表团在柏林举办经贸推介洽谈会,德国政府官员、行业组织和知名企业代表200多人参加。

会上,我省与德国10个合作项目集中签约。内环京津、外沿渤海,河北发展优势得天独厚,京津冀协同发展、规划建设雄安新区、北京携手张家口筹办2022年冬奥会等重大机遇叠加,合力推进高质量发展,进一步开拓合作新空间。

德国商界人士怦然心动。我们看到了河北发展的巨大商机。希望与河北朋友一起把握机遇、合作共赢。德国西格里库姆公司总经理库恩思说。

二元制职业教育被誉为德国经济腾飞的一大秘密武器。访德期间,我省代表团还与德国勃兰登堡应用技术大学、勃兰登堡州职业教育管理部门举行了职业教育合作会谈。

## 河北万家企业上云行动启动

重点推动装备、钢铁、石化等七大优势行业规模以上企业制造能力上云;71家企业为首批河北省企业上云供给资源池提供商。

信设计咨询有限公司等18家企业为云应用服务商。服务期截止至2020年底。

石家庄地铁2号线一期塔谈站至石家庄站区间实现双线贯通



## 壮阔东方潮 奋进新时代 ——庆祝改革开放40周年

## 我国第一个旅游公司 见证北戴河游客增长三千倍



1979年7月1日,我国第一个旅游公司——中国国际旅行社北戴河海滨旅游公司开业。因为头顶“全国第一个”的桂冠,这在当时可是一件引起轰动的事。

旅游者们,干部职工决心开个好头,办好我国第一个旅游公司。开门营业不久,当时北戴河海滨旅游公司的政治处副主任赵敏就遭遇当头一棒。

很快,他们派人到上海、北京向全国顶尖的大酒店、大宾馆学习,对宾馆进行了改造,增加了许多服务项目。

### 今日导读

- 省金融办等七部门出台意见 进一步深化小微企业金融服务 >>>见第二版
- 我省完善工程建设领域农民工工资保证金等制度 拖欠工资情节严重的将列入黑名单 >>>见第三版
- 山海关闯关 山海关景区5A级资质复牌的背后 >>>见第六版